
 
NAJAVA SPECIJALISTIČKOG TRENINGA 

TEMA: SEKSUALNO ZLOSTAVLJANJE DECE  
(18-19 OKTOBAR 2012.) 

 
Poštovane koleginice i kolege, 
 
u devetnaestoj godini svog rada, Incest Trauma Centar – Beograd će podeliti 
iskustvo, posebno iz svog identiteta TRENING CENTRA, u realizaciji 
edukativnih programa sa temom nasilja nad decom i ženama. Do sada, izvele 
smo obučavanja osnovnog i naprednog nivoa za 7021 zaposlenih, različitih 
profila, iz 506 ustanova/organizacija (od toga ¾ iz državnih ustanova). U ovom 
trenutku smo trenerice u okviru pet akreditovanih programa od strane 
Ministarstva prosvete RS i Ministarstva zdravlja RS. Strateški fokus naše 
službe u periodu 2009. - 201 5.  god.  je prevencija seksualnog nasilja.   
    
Tema SEKSUALNO ZLOSTAVLJANJE DECE sadrži znanja o samom problemu, kao i 
osnove intervencije. Trajanje treninga je dva dana (14 efektivnih radnih sati). U prilogu 
ćete pronaći program. Prijavljivanje možete učiniti na našu e-mail adresu 
itcentar@EUnet.rs . Za svaku polaznicu/ka je pripremljena lična kopija stručne 
literature u elektronskoj verziji (preko 700 strana teksta i video materijal). Trening se 
održava u prostorijama Incest Trauma Centra – Beograd. Po okončanju treninga, Incest 
Trauma Centar – Beograd izdaje sertifikate učesnicama i učesnicima.  
 
Cena specijalističkog treninga iznosi 6300 RSD po osobi. Ustanove uplatu vrše na račun 
Incest Trauma Centra – Beograd kod Komercijalne banke, a po izdatoj fakturi, sa 
naznakom «za specijalistički trening». Pojedinci koji lično finansiraju svoje učešće 
uplatu vrše na blagajni Incest Trauma Centra - Beograd. UPLATU JE POTREBNO 
IZVRŠITI NAJKASNIJE TRI DANA PRE ZAKAZANOG TERMINA ZA KOJI SE 
PRIJAVLJUJETE I DOKAZ O UPLATI NAM DOSTAVITI FAXOM ILI E-MAIL-OM: 
 
UPLATU PRIMAMO DO 15. OKTOBRA 2012.  
 
Kao i do sada,  za ustanove koje prepoznaju potrebu da posebno za svoje osoblje  
obezbede ovu ili neku drugu od redovno izvođenih tema iz repertoara Incest Trauma 
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Centra – Beograd -  osnovnog ili naprednog nivoa -  ILI ZAPOSLENI U OBRAZOVANJU 
ŽELE DA ISKORISTE MOGUĆNOST NAŠIH AKREDITOVANIH PROGRAMA (ZUOV,  
Kataloški brojevi 85 i 95),  ohrabrujemo Vas da nas kontaktirate kako bismo zajedno 
sačinili dogovor u vezi programskih i drugih uslova,  te ih u potpunosti uskladili da prate 
eventualne specifičnosti.   
 
Zahvaljujemo se na iskazanom interesovanju za naš rad i saradnju i srdačno Vas 
pozdravljamo.  
 
Dr Ljiljana Bogavac     Beograd, 08. oktobar 2012. 
zamenica direktorke 
063 752 12 54 


